
ÚHRADA MÍSTNÍCH POPLATKŮ V ROCE 2026 

Platební předpisy místních poplatků pro rok 2026 již byly rozeslány 
občanům, kteří uvedli svoji e-mailovou adresu.  

Kdo této možnosti doposud nevyužil, může zažádat na: 
obec@babice-nad-svitavou.cz nebo telefonicky na č.: 545 237 208   o 
zaslání platebních předpisů e-mailem.  

Při placení v hotovosti nebo kartou si můžete vyžádat platební 
předpisy přímo na pokladně v úředních hodinách OÚ. Platba bude 
možná od 21. ledna 2026. 

Připomínáme občanům, že pro každého poplatníka je vygenerován 
variabilní symbol, který je různý pro úhradu poplatku za svoz odpadu 
nebo za psa. Od roku 2023 již nelze platit poplatky za svoz odpadu 
na jeden variabilní symbol za více osob! Je nutné tento způsob 
úhrady dodržovat pro párování plateb.  

 
Způsob úhrady: 
-bezhotovostním převodem na účet obce č. 8125641/0100 
s uvedením vygenerovaného variabilního symbolu a specifického       
symbolu (pouze, pokud je uveden na zaslaném předpisu) 
-rychlá platba přes QR kód (doporučujeme, aby nedošlo k chybnému  
 zadání VS a SS) 
-hotově nebo kartou na pokladně v úředních hodinách OÚ Babice nad    
 Svitavou 

Poplatky jsou splatné vždy do 30.4. příslušného kalendářního roku. 

Základní sazba místního poplatku za komunální odpad je 600,-/poplatník/rok 
osoby, které dovrší v letošním roce 81 let, jsou od poplatku za komunální odpad osvobozeny 

Základní sazba místního poplatku za psa: 120,-/rok, 
za druhého a každého dalšího psa téhož držitele: 300,-/rok, 
za psa, jehož držitelem je osoba ve věku 66 a více let: 60,-/rok, 
za druhého a dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba ve věku 66 a více let: 250,-/rok 
osoba, která dovrší v letošním roce 71 let, je osvobozena pouze od poplatku za 1 psa  

Veškeré informace (včetně osvobození od poplatků a ohlašovací 
povinnosti) naleznete v platných Obecně závazných vyhláškách 
obce. 

https://www.babice-nad-svitavou.cz/urad/vyhlasky-smernice-a-dalsi-
dokumenty-obce/vyhlasky-a-smernice-obce/ 
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